
  
Kollégiumok Lakiteleken 

 

A program időpontja: 2024. február - 2026. április  

A program helyszíne: Lakitelek, Hungarikum Liget 

A program szervezője: Népfőiskola Alapítvány Lakitelek 

Érintettek létszáma: 200 fő 

  
Véget értek az elmúlt két évben zajló Kollégiumok Lakiteleken. A Bárczi Gusztáv Kollégium, a Boldog 

Ceferino Kollégium, a Hungarikum Kollégium, a Szent Imre Kollégium és a Vámbéry Ármin Kollégium. 

 

A záró alkalmon a HUNGARIKUM Liget területén felavattuk a kollégiumok kopjafáit. Egyesületünk tagjai, 

kollégáink 3 kollégiumban 12 fővel vettek részt. A Miniszterelnökségen működő Hungarikum főosztály 

vezetője, Antal Andrea és a lakiteleki népfőiskola kollégája, Marsa Szonja gondoskodott az elmúlt két év 

gazdag programjairól a HUNGARIKUM kollégium résztvevői számára. Ezeken az alkalmakon minden 

oldalról körbejártuk a Hungarikumokat. A jogi, törvényi keretektől a nemzeti értékpiramis felmenő 

rendszerén keresztül a pályázatokon át. Ám természetesen a legfontosabbak, a Hungarikumok voltak a 

figyelem központjában. A teljesség igénye nélkül hallhattunk előadást a Szent Koronáról, a Béres cseppről, 

a Védőnői szolgálatról, a Neumann elvről. Részesei voltunk gasztronómiai élmények sokaságának: az 

országtortán keresztül, a zalai cukorperecen át a kürtőskalácsig, melyet mi magunk készítettünk el. 

Csík János előadása mindenkit lenyűgözött, de Bozsik Péter előadása édesapja és az Aranycsapat szellemét 

idézte közénk. Részt vettünk teqball bajnokságon, láttunk szablyavívás bemutatót és hallhattunk előadást a 

cifraszűrről és a tárogatóról.  

 

A kollégiumi alkalmaknak elmaradhatatlan része volt a esti "kerekasztal", ahol folytattuk a gasztronómiai 

élmények sorát. Ki mit hozott a közösbe, kötetlen beszélgetés mellett együtt fogyasztottuk el. Tokaji aszú, 

törkölypálinka, a szikvíz és a kolbászok, saját sütésű, kenyerek és sütemények. 

Rendkívül gazdag esték voltak, ezek. Szakmai beszélgetéseken kívül volt közös éneklés, némely alkalmakon 

táncház is gazdagította a programot. Lezsák elnök úr igyekezett minden alkalmon köszönteni a kollégiumok 

résztvevőit. Volt szoboravatás, megemlékezés, könyvbemutató, koncert, borkóstoló, kiállításmegynyitó vagy 

éppen a keleti nyitás program kapcsán többször volt külföldi vendég csoport, akik előadásukkal lenyűgözték 

a hallgatókat.  

 

Szerencsésnek érzem magam, hogy részt vehettem ezeken az alkalmakon. Számtalan remek embert 

ismertem meg. Közülük többükkel baráti szálakat is szőttünk egymás között. Ezeket a szálakat a jövőben 

szeretnénk erősebbre szőni. Októberben Kiscsőszön tervezünk találkozni.   

 

 


